

ISTITUTO COMPRENSIVO N.1

Via Cavour, 2 - 32100 BELLUNO C.F. 93049110252 -C.M. BLIC829003 Tel. 0437 25127 e-mail: blic829003@istruzione.it - blic829003@pec.istruzione.it











Delibera N. 30	Elezione del Presdiente
Delibera N. 32	Comunicazione dell'approvazione del verbale
	22 del 14 novembre 2022
Delibera N. 22	Approvazione schema Programma biennale
	acquisti, forniture e servizi
Delibera N. 34	Variazioni Bilancio al 30/06/2023 e stato
	attuativo Programma annuale
Delibera N. 35	Sabati di recupero Primarie
Delibera N. 36	Chiusure edifici sabati e ponti di luglio e
	agosto
Delibera N. 38	Approvazione progetto Iosonoambiente